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vábbfejlődik a kistérségi települések Szarvashoz kötődése. Az iskolák, 
de a munkahely, hivatal, egészségügy stb. egyre jobban Szarvashoz 
köti a fi atalokat és felnőtteket is. Mozgásterük egyre hosszabb időre 
Szarvas lesz, ezért több feladatnak kell megfelelni és egyre nagyobb 
létszámra lehet számítani. Az újjáépített, megnagyobbított Vajda Péter 
Művelődési Központ foglalkozásokra alkalmas termeiben már nagyon 
sok szabadidős, többnyire fi atalokat foglalkoztató program folyik, de 
tovább kívánjuk növelni a választékot és létszámot.

Nagy szerepe van az ifjúság körében végzett drog, alkohol, do-
hányzás elleni akcióknak, hatékony preventív munkának. Ebben to-
vábbra is számítunk a DADA programra, a Városi Rendőrkapitány-
ság segítségére, de együttműködésre számítunk az egyházi és civil 
szervezetekkel is. Támogatjuk és együttműködünk a szarvasi Kábí-
tószerügyi Egyeztető Fórummal. Kiemelten támogatjuk az ifjúság-
gal foglalkozó civil szervezetek általunk is elfogadott programjait. 
Az iskolákat is segítjük a szabadidős programok szervezésében, az 
egészséges életmódra nevelésben, a szabadidő hasznos eltöltésében.

A sport területén önkormányzati feladatainkat a Sporttörvény ha-
tározza meg. Ennek szellemében készült el Sportrendeletünk. Kü-
lönösen nagy gondot fordítunk az iskolai és diáksport feladatainak 
ellátására illetve bővítésére. Mivel a hagyományokra épülő, országo-
san egyébként jól működő rendszerközponti támogatás egyre csök-
ken, ennek pótlására a helyi erőket fokozottabban mozgósítjuk. Fo-
lyamatosan változtatjuk a programokat a fi atalok érdeklődésének 
megfelelően. A diáksport az alapja a szakosztályi szakmai munká-
nak. Ezek együttműködését, egymásra épülését a jövőben tovább kí-
vánjuk építeni.

A másik sporttörvényi kötelező feladat a sportlétesítmények fenn-
tartása, működtetése. Önkormányzati tulajdonban 3 nagyméretű tor-
naterem (ebből 2 sportcsarnok), egy sportpálya, 3 játszótér és egy 
uszoda áll. Az egyik sportcsarnok, az uszoda és az egyik játszótér 
közelmúltban megvalósult projectek. Kihasználtságuk megfelelő, 
programokkal telített. Fenntartásuk mellett arra törekszünk, hogy 
a gyorsan változó sportági követelményeknek megfeleljenek és ver-
senyben maradjunk a környező települések létesítményeivel. Az if-
júság körében egyre népszerűbb extrém sportok részére vagy a Zöld-
pázsit téri játszótér bővítésével vagy a sportpálya gyakorlóhelynek 
való kialakításával segítünk.

A sportfeladatok (diáksport, sportszervezetek, rendezvények, 
sportlétesítmények fejlesztése, fenntartása) ellátásában is fi gyelem-
be kell venni, hogy a jövőben a környező települések fi ataljaival is 
számolni kell. Megfelelő létesítményeink vannak, de 3-4 éven belül 
megváltozhat a sportoló ifjúság összetétele és erre fel kell készülni.

További célok nevezetesen: 
– gyógytestnevelésre szoruló gyermekek lehetőségeinek javítása,
– játszóterek bővítése: Zöldpázsit téren és az új Szentesi úti lakóparknál,
– alternatív szórakozóhely biztosítása fi atalok számára,
– tömeg és diáksport fokozott támogatása,
– interaktív bemutató a kábítószer fogyasztás visszaszorítása érdekében.

EGYÉB  ÖNKORMÁNYZATI  FELADATOK
Az önkormányzat maradéktalanul gondoskodik kötelező feladata-

inak ellátásáról. A képviselő-testület a döntéshozatalainál mindig fi -
gyelembe veszi, hogy annak következményei nem veszélyeztethetik 
a kötelező feladatok ellátásának biztonságát.

Az önkormányzati feladatok ellátásánál nagy fi gyelmet kell fordí-
tani a lakosság szükségleteinek lehető legcélszerűbb és legmagasabb 
színvonalon történő kielégítésére. 

A szolgáltatások színvonalát a lehetőségekhez mérten, folyamato-
san javítani kell.

Az önkormányzatnak erősíteni kell a kistérségben betöltött integ-
ráló szerepét. Különösen meghatározó jelentőségű a területfejlesz-
téssel kapcsolatos együttműködés erősítése.

Az eddigieknél nagyobb fi gyelmet kell fordítani térségi kapcsola-
tainkra, erősíteni kell mind a Dél-alföldi régió keretein belüli együtt-
működést.

A folyamatosan megújuló tájékozódás céljából ajánlatos lehetősé-
geinkhez mérten részt venni a különböző nemzetközi és hazai szö-
vetségekben, szervezetekben.

A döntéshozataloknál kiemelt szempontként kezelendő, hogy a 
döntés szolgálja a település helyi gazdasági élénkítését. Minden le-
hetséges eszközzel segíteni kell a gazdaság élénkítését célzó beruhá-
zásokat, munkahelyek létesítését, megtartását.

Továbbra is folyamatos és rendszeres tárgyalásokat folytatunk an-
nak érdekében, hogy befektetőket toborozzunk a városba.

A kistérségben jelentős a megváltozott munkaképességűek száma 
(mozgáskorlátozottak), ezeknek az embereknek a részmunkaidős foglal-
koztatása is olyan elképzelés, melyre keressük a fejlesztési lehetőségeket. 

A munkanélküliség kezelésében a segélyezési típusú ellátás he-
lyett a munkanélküliekkel való együttműködésre, közmunkaprogra-
mok szervezésére törekszünk.

Lehetőség szerint saját termelő beruházás megvalósításával kell 
hozzájárulni a munkanélküliség csökkentéséhez, ill. a csökkent 
munkaképességűek foglalkoztatáshoz.

A családok lakáshoz jutásának elősegítése érdekében vizsgálni 
kell a szociális bérlakások piaci befektetőkkel történő megépítésé-
nek lehetőségét.

Az önkormányzatnak a költségvetés biztosította keretek fi gyelem-
bevételével élni, kell a „panelprogram” adta lehetőségekkel.

A városban működő egyházakkal korrekt kapcsolatot alakítot-
tunk ki az elmúlt években, amit folytatunk és erősítünk a jövőben is. 
Szolgáltatásaikat igénybe vesszük az oktatás, a szociális ellátás, az 
idős gondozás területén, de számítunk rájuk az ifjúság és családvé-
delemben a drogprevencióban is. Fontosnak tartjuk az együttműkö-
dést a temetők kultúráltabbá és szebbé tételében. 

Az eddigiekhez hasonló konstruktív együttműködésre törekszünk 
a kisebbségi önkormányzatokkal, segítjük pályázatokon való rész-
vételüket, támogatjuk működésük technikai feltételeit, adminisztra-
tív munkájukat.

A közbiztonsági feladatok ellátása alapvetően állami feladat, de 
önkormányzatunk – anyagi áldozatokat is vállalva – igyekezett tenni 
annak érdekében, hogy a polgárok biztonságérzete fokozódjon. Ezt 
szolgálta a rendőrség, a polgárőrség rendszeres támogatása, a mező-
őri szolgálat – járulék kivetése nélküli – megszervezése. Ezt a gya-
korlatot kívánjuk folytatni a jövőben is. Támogatjuk a rendőrséget 
annak érdekében, hogy a különösen veszélyeztetett helyeken a rend-
őri jelenlét fokozódjon. Erősíteni kívánjuk a közterület-felügyelet  és 
a mezőőri szolgálat személyi állományát.. 

A Polgármesteri Hivatal működésében erősíteni kívánjuk a szer-
vezet szolgáltató jellegét. 

A hivatali informatikában az elektronikus ügyintézés egyre széle-
sebb körben történő bevezetésére törekszünk, ehhez a lakossági hoz-
záférés lehetőségét is megteremtjük. 

A minőségbiztosítási rendszert a CAF irányában fejlesztjük to-
vább.

Összefoglalva a fenti feladatokat, nyilvánvaló, hogy valamennyi 
megvalósítása négy év alatt nem lehetséges.

A program összeállításánál fi gyelembe vettük a képviselő-testü-
let tagjainak javaslatait csaknem teljes egészében, kikértük a Polgár-
mesteri Hivatal osztályvezetőinek véleményét és áttekintettük az ön-
kormányzat hatályba lévő ágazati koncepcióit, korábban elfogadott 
komplex programjait.

Az elkövetkezendő négy évben az éves költségvetések keretein be-
lük, az aktuális pályázati lehetőségek fi gyelembevételével kell felál-
lítani a prioritásokat és dönteni az egyes konkrét fejlesztésekről.

Babák Mihály, polgármester


